



Хофф Бенджамин Книга возвращает нас в детство и одновременно погружает в основы мудрости Дао. Оказывается, Винни-Пух Алана Милна не чужд даосизма.

Плюшевый медвежонок топает себе по лесу, а вслед за ним бодро шагает автор, и всё за тем, чтобы прокомментировать каждый шаг дорогого Пуха с точки зрения Дао. Оказывается, мало кто близок пути Дао так, как Винни-Пух.

Набитый опилками медведь, который бестолково болтается, пристаёт ко всем с дурацкими вопросами, распевает песенки и попадает в самые невообразимые истории, не становясь при том ни на йоту умнее, оставаясь в любой ситуации бодрячком-простачком, - вот он, лучший пример личности, идущей путем Дао.